
конкурентоспроможними на рин
ку праці, аби після закінчення вузу 
вони пріоритетно йшли працювати 
в правоохоронні структури. А щоб 
саме так і відбувалося, замало ли
ше високої якості освіти. Ми маємо 
принциповіше виховувати особис
тість, формувати фахівців саме для 
системи Міністерства внутрішніх 
справ. Таких, котрі душею й серцем 
розуміли б цю сферу, прагнули б у 
ній працювати, поліпшувати її. До
сі на цьому не акцентувалося, тож 
наші фахівці, справді, йшли туди, 
де більша платня, менша відпові
дальність.

– Чи можуть підготовлені ін
ститутом спеціалісти працювати 
за кордоном?

– Національна академія внут
рішніх справ є членом Міжнарод
ної поліцейської асоціації Євро
пейського об’єднання поліцейських 
вищих навчальних закладів. У нас 
тісна співпраця з навчальними за
кладами США, Німеччини, Великої 
Британії, Франції, Польщі. Переко
наний – наші випускники підготов
лені як для роботи в громадських 
місіях, так і для співпраці з поліцей
ськими закладами в ЄС.

– Останнім часом багато роз
мов точиться навколо перейме
нування міліції на поліцію. Та 
більшість громадян не вірить, що 
від зміни вивіски поліпшиться ро
бота правоохоронного відомства. 
Ви буваєте в закордонних відряд
женнях, маєте можливість порів

няти їхнього поліцейського і на
шого вітчизняного міліціонера. 
Відмінність – істотна?

– Так, величезна. Знаєте, що 
найбільше вражає при зустрічі з по
лісменом, – він завжди усміхаєть
ся, за будьякої ситуації. Я вже не 
кажу про вміння тримати себе в ру
ках, коректність, готовність завжди 
прийти на допомогу тому, хто цьо
го потребує. А тепер уявіть, скажі
мо, нашого вітчизняного працівни
ка ДАІ, котрий зупинив на дорозі 
ваше авто. Багато можете згадати 
випадків, коли служивий, навіть 
переконавшись у своїх неправо
мірних діях, вибачився б? Отож бо 
й воно! Тепер стосовно зброї. Во
на може бути застосована тільки в 
найкритичнішій ситуації, коли ін
шого виходу немає. Знаєте, чого 
навчають у тамтешніх поліцейських 
школах та університетах? Ти можеш 
стріляти в людину, але маєш бути 
готовим піти в родину чи до бать
ків того, кого ти позбавив життя, і 
чесно про все розповісти. Тож пе
ред тим, як натиснути на курок, по
ліцейський сім разів відміряє... 

Що ж стосується перейменування 
міліції на поліцію, то одна лише на
зва, згоден, нічого не змінить. Адже, 
якщо дбати тільки про «фасад», не 
турбуючись про зміст єства, нема чо
го чекати на позитивні результати.

– Яким, на вашу думку, має 
бути наш правоохоронець?

– Треба вирішувати питання до
бору таких кадрів, у яких висока 

правова свідомість, які чітко розумі
ли б, що у них особлива місія у сус
пільстві, які своїм особистим при
кладом закладали б принципи соці
альної справедливості, законності, 
були готовими вже в сьогоднішніх 
умовах працювати на державу. І я 
цілковито переконаний у тому, що 
після реформування органів вну
трішніх справ ми побачимо абсо
лютно новий тип співробітників пра
воохоронного відомства. Відбудеть
ся, це, звичайно, не одразу, але, 
зрештою, ми отримаємо фахівців
професіоналів, зуміємо створити 
партнерську модель їхніх стосунків 
із громадянами та суспільством, на
лагодити зворотній зв’язок і тим са
мим завоювати довіру людей. На
родна мудрість недарма стверджує: 
«Що посієш, те й пожнеш!».

– Олександре Григоровичу, що 
ви побажали б у новому році сво
їм колегам, випускникам?

– Передусім, здоров’я, витримки, 
чесного кар’єрного зростання. Пра
цівники органів правопорядку недар
ма раніше виходять на заслужений 
відпочинок. Постійне спілкування та 
контакти здебільшого з криміналь
ним елементом даються взнаки, на
кладають певний відбиток на особис
тість правоохоронця. Тому всім нам 
дуже важливо бути міцними і тілом, і 
духом, чого я сердечно й бажаю тим, 
хто стоїть на варті закону.

                                                                                 
Розмову вела Віра ТКАЧЕНКО.

За оцінками провідних спецслужб світу, загроза скоєн
ня теракту під час широкомасштабних спортивних заходів 
– таких, як Олімпійські ігри, Кубок світу FIFA, Футбольний 
чемпіонат EURO – зростає втричі. Окрім цього, виникають 
ризики хуліганства, громадської непокори тощо. Потен
ційних терористів приваблює різноманіття ймовірних «ці
лей», відносна легкість доступу до них, широкий спектр 
варіантів скоєння теракту й можливість миттєвого та як
найширшого розголосу своїх дій. Адже, як відомо, саме 
масові заходи, а також присутність телекамер і журналіс
тів із різних країн можуть спровокувати екстремістів. 

Для України як держави, що прий має гостей, безпе
ка міжнародних спортивних заходів такого рівня – нове 
завданняперевірка готовності вітчизняної антитерорис
тичної системи до різноманітних несподіванок. 

Підготовка України й Польщі до проведення фут
больного чемпіонату має численні аспекти, що стосують
ся безпеки вболівальників і спортсменів під час прове
дення матчів, подорожей між містами. Розроблено за
ходи контролю офіційних об’єктів Євро2012, зокрема 
стадіонів та готелів, де передбачено проживання фут
больних команд, офіційних делегацій УЄФА.

Основний ризик – участь у турнірі футбольних збір
них тих країн, військові контингенти яких перебувають у 
«гарячих точках» планети: Лівії, Афганістані, на Близькому 
Сході. Про це повідомив перший заступник Голови Служби 
безпеки України Володимир Хімей у коментарі Інформа
ційному центру «Україна2012». Ідеться про те, що в Укра
їні під час проведення чемпіонату підвищується також ри
зик скоєння теракту щодо осіб інших держав. Є ризики, 
пов’язані з масовістю відвідання держави іноземцями й 
спрощенням візового режиму, прикордонного контролю. 
Цим можуть скористатися злочинці, зокрема й терористи. 

Спецслужби багатьох країн передбачили 
оперативне реагування на можливі загрози. 
Якщо, наприклад, оперативники в Польщі 
або іншій країні отримують інформацію про 
зловмисника, який перебуває в Україні, во
ни миттєво передають нашим правоохо
ронним органам  дані стосовно нього спе
ціально створеним каналом відеозв’язку. 
А вже на нашій території цю інформацію 
терміново обробляють та вживають за
ходів до встановлення та локалізації цієї 
особи. Готуючись до майбутнього чем
піонату, СБУ значно розширила співро
бітництво з колегами з майже всіх євро
пейських країн. 

Нагадаємо, Указом Президента України 
№ 278 від 10 березня 2011 року  на базі Анти
терористичного центру при СБУ створено Штаб 
забезпечення міжнародної взаємодії і координа
ції заходів безпеки з підготовки та проведення фі
нальної частини чемпіонату Європи 2012 року 
з футболу. До складу штабу входять співро
бітники СБУ, МВС, МНС, МЗС, інші суб’єкти 
боротьби з тероризмом та представники іно
земних право охоронних органів.

Правоохоронні органи нашої держави, 
зважаючи на масштабність Євро2012, готові 
до будьяких несподіванок і цілком переконані: 
їхніх досвіду, сил та засобів достатньо для органі
зації на належному рівні антитерористичного за
хисту громадян, гостей і високопосадовців.

Олександр ДЕМСЬКИЙ.   
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